



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

### Příloha č. 1 Kritéria věcného hodnocení

MAS Hanácké Království, z.s.

Programový rámec: IROP

Výzva: „1. výzva MAS Hanácké Království-IROP-Podpora jednotek sboru dobrovolných  
hasičů kategorie jednotek požární ochrany JPO II, III a V“

Vazba na 61. výzvu – IROP – HASIČI – SC 5.1 (CLLD)

Číslo	Kritéria věcného hodnocení	Max. Bodů	Hodnocení (bodovací kritéria)	Zdroj informací
K1	Současný stav požadované techniky u JPO	50	<p>Prokazuje se kopii technického průkazu k technice (např. autu nebo přívěsu). U ostatních kategorií věcných prostředků uvedených v příloze č. 9 Specifických pravidel pro žadatele a příjemce pro danou výzvu doloží kopii karty majetku s datem pořízení. Rozhodně je posouzení stáří techniky, kdy od data ukončení příjmu projektových záměrů do této výzvy MAS odečteme datum vydání technického průkazu. U věcných prostředků odečteme od data ukončení příjmu projektových záměrů do této výzvy MAS datum pořízení z karty majetku. Přiřazen bude vždy max. možný bodový zisk.</p> <p>50 bodů – Požadovaná technika je starší 23 let, nebo u JPO zcela chybí. 45 bodů – Požadovaná technika je starší 22 let. 40 bodů – Požadovaná technika je starší 21 let. 35 bodů – Požadovaná technika je starší 20 let. 30 bodů – Požadovaná technika je starší 19 let. 25 bodů – Požadovaná technika je starší 18 let. 20 bodů – Požadovaná technika je starší 17 let. 15 bodů – Požadovaná technika je starší 16 let. 10 bodů – Požadovaná technika je starší 15 let. 5 bodů – Požadovaná technika je starší 10 let. 0 bodů – Požadovaná technika je mladší 10 let.</p> <p>Pokud záměr počítá s pořízením techniky, kterou JPO dosud nemá k dispozici společně s technikou, kterou již má, vždy bude v záměru hodnocena technika již vlastněná a nově pořizovaná se pro hodnocení nepoužije. Příklad: JPO žadatele má ve vlastnictví vozík, který je dle technického průkazu starší 20 let a plánují pořídit v rámci jednoho záměru nový vozík a osvětlovací soupravu, kterou nevládní - záměru bude přiděleno 35 bodů. Pro přidělení bodů není rozhodující, zda jednotka disponuje vlastním vozidlem CAS, tj. pokud jednotka vlastní CAS a chce požádat např. o dopravní automobil, vozík či jinou techniku, kterou nemá, přidělí se projektovému záměru adekvátní body – 50 bodů. Pokud již požadovanou techniku má např. starší 19 let, projekt obdrží 30 bodů.</p>	Projektový záměr, Přílohy projektového záměru, Technický průkaz, karty majetku, Čestné prohlášení žadatele o přehledu majetku, který JPO používá.
K2	Počet výjezdů jednotek požární ochrany v součtu za zřizovatele	50	<p>Posuzuje se počet výjezdů za 3 roky předcházející výzvě (prostý součet let 2021, 2022, 2023) Projekty budou seřazeny sestupně. Nejvyšší počet bodů získá záměr s nejvyšším součtem výjezdů.</p> <p>Je možné, aby více záměrů získalo stejné pořadí, tedy i stejný počet bodů.</p> <p>50 bodů – záměr s nejvyšším počtem výjezdů. 45 bodů – záměr 2. v pořadí 40 bodů – záměr 3. v pořadí 35 bodů – záměr 4. v pořadí 30 bodů – záměr 5. v pořadí 25 bodů – záměr 6. v pořadí 20 bodů – záměr 7. v pořadí 15 bodů – záměr 8. v pořadí 10 bodů – záměr 9. v pořadí 5 bodů – záměr 10. v pořadí 0 bodů – záměry další</p>	Projektový záměr
Maximální bodový zisk		100		
Minimální bodová hranice, kterou musí projekty dosáhnout pro postup do další fáze hodnocení		50		